



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Кабінету Міністрів України щодо виділення фінансування
на завершення будівництва приміщення Березівської міжрайонної
судово-медичної гістологічної лабораторії Одеського обласного бюро
судово-медичної експертизи, розташованого за адресою:
вул. Больнична, 6, м. Березівка Березівського району Одеської області,
з придбанням обладнання для проведення
термінових біопсійних досліджень**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо виділення фінансування на завершення будівництва приміщення Березівської міжрайонної судово-медичної гістологічної лабораторії Одеського обласного бюро судово-медичної експертизи, розташованого за адресою: вул. Больнична, 6, м. Березівка Березівського району Одеської області, з придбанням обладнання для проведення термінових біопсійних досліджень (додається).

2. Направити дане звернення до Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

А.І. Урбанський

22 лютого 2019 року

№ 942-VII

Додаток
до рішення обласної ради
від 22 лютого 2019 року
№ 942 -VII

**Звернення депутатів Одеської обласної ради
до Кабінету Міністрів України щодо виділення фінансування
на завершення будівництва приміщення Березівської міжрайонної
судово-медичної гістологічної лабораторії Одеського обласного бюро
судово-медичної експертизи, розташованого за адресою: вул. Больнична, 6,
м. Березівка Березівського району Одеської області, з придбанням
обладнання для проведення термінових біопсійних досліджень**

Розвиток закладів охорони здоров'я населення на території Березівського району почався більше 150 років тому, коли приватним коштом було відкрито невеличку лікарню у місті Березівка, яка працювала протягом восьми років. У 1887 році у місті Березівка було відкрито приватну лікарню М.М. Ліхтермана, статут якої був затверджений заступником міністра внутрішніх справ князем Гагаріним. А у 1897 році було створено Березівську міжповітову дільницю, до складу якої увійшли лікарня та амбулаторія, розташовані в м. Березівка, де працювали 2 лікарі, 2 фельдшери і 1 фельдшер-акушер. Лікарня, за архівними матеріалами, була найбільш відвідуваною серед медичних закладів, які працювали на той період.

Районну лікарню як окремий заклад відкрито у 1947 році. У ній поступово були створені дитяче і терапевтичне відділення, протитуберкульозний диспансер, станція переливання крові, рентгенкабінет, служба швидкої допомоги та судово-медичної експертизи.

Враховуючи поважний вік лікарні, у 1998 році побудовано новий лікувальний корпус. Одночасно велось будівництво приміщення судово-медичної експертизи, яке після завершення робіт з лікувального корпусу було призупинено через відмову в додатковому фінансуванні.

У 2018 році місто Березівка було визначено центром госпітального округу № 3 для чотирьох районів: Березівського, Іванівського, Лиманського та Миколаївського, з населенням більше 120 тисяч осіб. Одночасно створено і Березівську міжрайонну судово-медичну гістологічну лабораторію Одеського обласного бюро судово-медичної експертизи. Але згадане приміщення зазначеної служби не відповідає жодним санітарним нормам і не може впоратися з тією кількістю громадян, які звертаються туди за допомогою. Також холодильна камера не вміщує всіх померлих з цих районів, оскільки середня кількість звернень громадян становить близько 700 осіб (питання огляду побоїв, переламів, тощо), а кількість померлих – близько 1200 осіб на рік. Окреме приміщення для персоналу з нормальними умовами роботи відсутнє, що затримує своєчасне ефективне виконання судово-медичних експертиз та оперативне розкриття кримінальних справ.

Враховуючи вищевикладене та з метою надання якісних медичних послуг мешканцям госпітального округу № 3, депутати обласної ради звертаються до Кабінету Міністрів України з клопотанням щодо виділення фінансування на завершення будівництва приміщення Березівської міжрайонної судово-медичної гістологічної лабораторії Одеського обласного бюро судово-медичної експертизи, розташованого за адресою: вул. Больнична, 6, м. Березівка Березівського району Одеської області, з придбанням обладнання для проведення термінових біопсійних досліджень з Державного бюджету України у сумі 32 млн. грн.